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 ATA Nº3119 SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 21 DE MARÇO DE 2022. 
Presidida pelo vereador Rinaldo Santana dos Santos e secretariada pelo vereador Ilson 

Rodrigues, estando presentes os seguintes vereadores Bruna Aparecida Alves de Lima, Edson 

Aparecido dos Santos, Felipe Segundo Rael, José Cassiano Ferreira, Ronaldo Vladimir Moreira. 

Constando “Quorum” o senhor presidente deu início à sessão exatamente às vinte horas e dois 

minutos e pediu a todos que se levantassem para que o vereador Ronaldo Vladimir Moreira 

pudesse ler um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor Presidente colocou em única votação a Ata 

da Sessão anterior, aprovada por unanimidade. Solicitou a Leitura da Indicação nº 017/2022. 

Leitura do Requerimento nº 001/2022. Ordem do Dia: O Presidente colocou em única votação a 

Indicação nº 017/2022, aprovada por unanimidade. Coloco em única votação o Requerimento nº 

001/2022, aprovado por unanimidade. Coloco em segunda votação o Projeto de Lei de nº 010/2022, 

aprovado por unanimidade. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei do Legislativo nº 002/2022, 

aprovado por unanimidade. Coloco em primeira votação o Projeto de Lei nº 009/2022, aprovado por 

unanimidade. Passamos para as Comunicações Parlamentares: Com a palavra o vereador Edson 

Aparecido dos Santos, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o Requerimento que solicita 

esclarecimentos quanto ao projeto do parque industrial realizado por ele juntamente com a vereadora 

Bruna e o vereador Selmo. Pediu providências do Prefeito Municipal com relação ao pedido feito por 

Indicação da vereadora Bruna, para que seja solucionado o problema de entupimento de boeiros que vem 

causando transtornos a população. Pediu atenção a administração municipal quanto a sinalização e 

pintura de quebra-molas, tendo em vista que na falta dessa manutenção soube que um morador estava 

pintando com cal. Cobrou mais investimentos no município e reforçou a atenção aos pedidos realizados 

pela Câmara Municipal. Com a palavra o vereador Selmo Rosa de Araujo, que cumprimentou a todos. 

Comentou sobre o Requerimento nº 001/2022, dizendo que é necessário o acesso a cópia do projeto do 

parque industrial para que as pessoas tenham conhecimento, que vem sendo cobrado pela população. 

Comentou sobre a saída da empresa ARTE E FATOS PRODUÇÕES ARTISTICAS LTDA-ME que 

atuava na administração pública através de processo licitatório sobre projeto cultural com aula de flauta 

doce, percussão, violão, entre outros, da Sra. Josefa, onde a população vem questionando qual o motivo 

da saída, fazendo um pedido a Administração Pública para que seja esclarecido. Com a palavra a 

vereadora Bruna Aparecida Alves de Lima, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o pedido de 

limpeza dos bueiros próximos a Sanepar, cobrando medidas da administração pública. Comentou 

também sobre o requerimento que solicita cópia do projeto do parque industrial para que possa 

esclarecer a população. Comentou também sobre a questão do recape do conjunto Tancredo Neves 

pedindo uma cobrança a empresa que realizou o serviço. Disse que recebeu muitas reclamações do Portal 

do Município onde as pessoas fazendo caminhada que o local se encontra com muito mato, buracos, 

insetos, prejudicando a utilização. Comentou também sobre o projeto cultural, questionando se haverá 

licitação para continuidade do projeto que traz crescimento as crianças, adolescentes e jovens do 

município. Comentou sobre a falta de funcionário dos correios para entrega de correspondências no 

distrito de Bentópolis, que se colocou a disposição para estar entregando e que soube que o vereador 

Ronaldo também se dispôs. Pediu uma cobertura para o parquinho da creche do distrito de Bentópolis 

para benefício das crianças e também um ar condicionado para a escola. Solicitou a análise de 

insalubridade para as cozinheiras das escolas do município. Convidou a população para prestigiar o 

Torneio Municipal de Futsal. O presidente pediu que o vice-presidente Ronaldo tomasse a cadeira para 

que ele possa se pronunciar nas comunicações parlamentares. Com a palavra o vereador Rinaldo 

Santana dos Santos, que cumprimentou a todos. Comentou sobre o requerimento que solicita o projeto 

do parque industrial, dizendo que procurou quem realizou o projeto pois o mesmo precisa de 

modificações, mas que não encontrou o funcionário. Disse que para refazer o projeto o valor ficaria em 

torno de 150 mil reais. Comentou sobre a necessidade desentupimento de boeiros, dizendo que a solução 

seria a religação da tubulação da rua José Vetore a avenida Morilo Cremasco, pois só assim reveria o 

acumulo de entulhos. Esclareceu que o problema com recapeamento do Conjunto Tancredo Neves está 

além do material e envolve outros serviços. Comentou sobre o projeto cultural, que é necessário abrir 

nova licitação, por esta razão a empresa não continuou, encerrou o contrato e está aguardando nova 
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licitação onde a empresa poderá ou não vencer. Nada mais havendo o senhor presidente agradeceu o 

bom andamento da sessão e encerrou exatamente às vinte horas e trinta e nove minutos. Da qual 

eu Ilson Rodrigues – Secretário-, mandei lavrar a presente ata, que depois de aprovada, vai por 

mim assinada e pelo senhor presidente. 

 

 

Rinaldo Santana dos Santos                 Ilson Rodrigues 

Presidente                                                                                                              Secretário 
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